

Аналітичний звіт
за результатами громадського обговорення ОПП «Фінанси, банківська справа та
страхування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

№ п/п	Компетентність і результати навчання	Пропозиції	Стейкхолдери	Результати обговорення	Обґрунтування
1	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 1 «Історія державності та культури України».	В реаліях гібридної війни, перекручування історичних фактів та поширення дезінформації російською пропагандою підготовка ЗВО першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» з глибокими знаннями історії державотворення та усвідомленням національної ідентичності набуває виняткового значення. З цією метою пропоную представити назву ОК 1 в наступній редакції – «Історія державності та культури України» з подальшою зміною її змістового наповнення, адже акцентування уваги на історичних підвалинах державності й самобутності українців як нації дасть змогу посилити історичну культуру фахівців фінансової сфери, які є складовою інтелектуального потенціалу держави.	Юлія Бугель, гарант ОПП «Фінанси, банківська справа, та страхування», канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін	враховано	Представлено назву ОК 1 у наступній редакції: «Історія державності та культури України» з подальшою зміною її змістового наповнення, що дало змогу підсилити формування ЗК13-14, ПР22-23.

2	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП».	Задля приведення у відповідність до Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня (галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок) та з метою вдосконалення формування ЗК11 та СК09 пропоную ОК «Українська мова за професійним спрямуванням» ввести окремим модулем до ОК 1 «Історія державності та культури України», враховуючи екзистенційні загрози в контексті поширення наративів російської пропаганди.	Ольга Кириленко, голова ГЗС 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок, д-р екон. наук, професор, професор кафедри фінансів ім. С. І. Юрія	враховано	Введено ОК «Українська мова за професійним спрямуванням» окремим модулем до ОК 1 «Історія державності та культури України», що дало змогу підсилити формування ЗК11, СК09, ПР12 і ПР18.
3	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 2 «Фізичне виховання».	Зважаючи на доцільність забезпечення ЗК14 у частині здатності використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку, ведення здорового способу життя та необхідності покращення здоров'я нації в частині набуття колективного імунітету у подоланні пандемій, пропоную виокремити ОК 2 «Фізичне виховання».	Здобувач Іван Веретик, група ФБСч-11	враховано	Введено ОК 2 «Фізичне виховання», що дозволило підсилити формування ЗК14 та ПР23.

4	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 3 «Англійська мова».	З огляду на законодавче закріплення статусу англійської мови як однієї з мов міжнародного спілкування й врегулювання на законодавчому рівні переліку осіб, які повинні нею володіти, пропоную саме англійську мову для вивчення здобувачами першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».	Здобувач Юлія Грабець, група ФБСч-21	враховано	Оновлено назву ОК 3 у частині зміни «Іноземна мова» на «Англійська мова», завдяки чому підсилено формування ЗК04, ЗК11, ПР12, ПР15 та ПР18.
5	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 7 «Вища математика та теорія ймовірностей».	З метою досягнення визначених Стандартом вищої освіти першого (бакалаврського) рівня (галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок) цілей навчання, які передбачають підготовку фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, що характеризуються комплексністю та певною невизначеністю умов, доцільно уніфікувати систему знань із елементів вищої математики, основ теорії ймовірності та математичної статистики, що використовуються в економіці, в одну комплексну дисципліну під назвою «Вища математика та теорія ймовірностей» з подальшою зміною її змістового наповнення	Людмила Дерманська, канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін	враховано	Об'єднано ОК «Вища математика» та ОК «Теорія ймовірності і математична статистика» в ОК 7 «Вища математика та теорія ймовірностей» з подальшою зміною її змістового наповнення, завдяки чому підсилено формування ЗК01, ЗК08, ПР10 і ПР14.

6	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 12 «Підприємництво».	Зважаючи на те, що ОК «Господарське право» та ОК «Економіка підприємства» є взаємопов'язаними та стосуються вирішення важливих теоретико-прикладних задач у сфері підприємництва, пропоную об'єднання ОК «Господарське право» та ОК «Економіка підприємства» в одну ОК «Підприємництво» із подальшим обов'язковим переглядом її змістового наповнення.	Руслан ЦВІГУН , начальник Головного управління ДПС у Тернопільській області	враховано	Об'єднано ОК «Господарське право» та ОК «Економіка підприємства» в ОК 12 «Підприємництво» з подальшою зміною її змістового наповнення, що дозволило підсилити формування СК03, СК05, ПР04-05, ПР07 і ПР10.
7	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 19 «Фінанси».	З метою формування у ЗВО спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» комплексного розуміння засад функціонування фінансової системи та практичних аспектів реалізації фінансових відносин між усіма суб'єктами ринку пропоную ОК «Теорія фінансів» замінити на ОК «Фінанси» із подальшим обов'язковим переглядом її змістового наповнення.	Надія Кульчицька, канд. екон. наук, доцент, директор Чортківського навчально-наукового інституту підприємництва і бізнесу	враховано	Оновлено назву ОК 19 у частині зміни «Теорія фінансів» на «Фінанси» із подальшим обов'язковим переглядом її змістового наповнення, що дозволило підсилити формування ЗК02, СК02, СК11, ПР02-03, ПР16, ПР19 і ПР21.
8	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП»; ОК 22 «Фінансовий та управлінський облік».	З огляду на те, що для здобуття ступеня магістра одним із поставлених завдань, які ставляться перед випускниками першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є складання предметного тесту з обліку та фінансів, пропоную ввести до ОПП та навчального плану підготовки бакалаврів дисципліну «Фінансовий та управлінський облік».	Тетяна Яковець, канд. екон. наук, доцент, доцент кафедри фундаментальних та спеціальних дисциплін	враховано	Введено ОК 22 «Фінансовий та управлінський облік», що дозволило підсилити формування ЗК02, СК07, ПР09-10 та ПР16.

9	Складова ОПП «2.1. Перелік компонент ОПП».	Зважаючи на регіональні особливості економічного розвитку та відсутність нормативно-правового забезпечення щодо фінансування дуальної освіти, ОК «Елементи дуальної освіти» пропоную вилучити із ОПП та навчального плану.	Степан Нога, керівник Чортківського відділення АТ “Райффайзен Банк”	враховано	Вилучено з ОПП та ОК «Елементи дуальної освіти»
---	--	--	---	-----------	---